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Câmara Municipal de 

Estado do Rio Grande do Sul 	 Bento Gonçalves 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES RECEBIDO EM: 
Palácio 11 de Outubro 	 ... . .. I . 93:1 ...... 

AS ..... 	. í..!? 4e...Noras 
Ass.: ........................ 

Oficio n°. 04/2024 — Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 27 de junho de 2024. 

ATA 04/2024 — ATA DA 4' REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e 
um minuto, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, Relator Vereador José Antõnio Gava e 
Membros presentes, Vereador Thiago Israel Fabris e Vereador Edson Rogério Biasi, 
reuniram-se nas dependências da Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves com o Senhor Volnei Tesser, Secretário Municipal de Meio Ambiente e a 
Arquiteta Simone Gobbo Brum. O Presidente da Frente Parlamentar inicia a reunião 
saudando a todos e agradecendo a disponibilidade do Secretário Volnei e da 
Arquiteta Simone a participarem desse encontro. Vereador Agostinho, Presidente da 
Frente, e lembra que o trabalho que vem sendo executado, da canalização do 
esgoto descartado irregularmente, é esforço da Frente Parlamentar, e demonstra a 
necessidade de continuar o trabalho buscando, após a limpeza, o ideal de Parque 
Público para o local. Vereador José Gava faz um histórico breve da situação do 
descarte irregular de esgoto antigamente e agora, o que motiva a seguir 
trabalhando. Secretário Volnei agradece o convite para participar e apresenta aos 
membros da frente o Licenciamento Ambiental da área. Após a leitura e discussão 
do Licenciamento, a Arquiteta Simone apresenta a Planta Baixa da área do Lago 

asolo. Informa que esteve com a equipe técnica da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente visitando o local a fim de adequar o projeto. Faz uma breve apresentação 
do projeto de pista de caminhada e bicicleta, que será pavimentada. Discute-se. 
Secretário Volnei apresenta os dados do Licenciamento, demonstrando na Planta 
Baixa as localizações. Vereador Gava questiona sobre a segurança do local, visto 
que após a conclusão da obra, será utilizado, e deve-se pensar sobre. Secretário 
Tesser diz que todas essas questões estão sendo consideradas. Secretário também 
explana sobre os replantios das espécies a serem suprimidas. Presidente Agostinho 
fala sobre a importância desse avanço. Arquiteta Simone segue com a apresentação 
das plantas da área do lago, demonstrando os locais da pista de caminhada. Simone 
também comenta que o Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano fará o projeto 
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de drenagem do local e já está agendado com geólogo para avaliar e auxiliar no 
trabalho. A Arquiteta também sugere que se envolva a comunidade nesse processo, 
colaborando com ideias para o local. Vereador Biasi sugere que se pense em um 
parque infantil, visto que a cidade carece de um local para esse fim. Secretário 
Volnei reforça que a participação dos Vereadores, Membros da Frente foi e é 
imprescindível, visto que sem esse trabalho nada teria acontecido. Os vereadores 
são unânimes em relação a necessidade eminente da limpeza do local. Vereador 
Thiago sugere encaminhamento demonstrando a necessidade de desapropriar uma 
área para dar seguimento ao projeto do Parque Público. Vereador Fabris também 
cita o caso de Niterói estudado pela Frente Parlamentar, onde foi feito 
desapropriação para a mesma finalidade. Arquiteta Simone lista ideias que podem 
ser executadas na área que já pertence ao Município, como academia ao ar livre, 
banheiros, área de lazer, e outras, além da possibilidade de cercamento da área. 
Vereador Gava sugere que seja apresentado esse projeto à comunidade local. 
Vereador Thiago contribui sugerindo que seja criado uma apresentação, 
possibilitando melhor visualização do que poderá ser realizado. Novamente Arquiteta 
Simone frisa a importância de ouvir a comunidade. Discute-se ideias para o local. 
Para fins de encaminhamento, a Frente realizará solicitação ao Executivo Municipal 
para desapropriar mais uma área, ampliando a área útil para implantação do ideal de 

/ Parque. Também fica pendente a solicitação de criação de apresentação para a 
comunidade. A palavra é posta a disposição. Nada mais havendo a constar, o 
Presidente declara encerrada a reunião quando eram quinze horas e quarenta e um 
minutos. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento Gonçalves, vinte e sete 
dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatr 
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!SEM ASSINATUR A 

Assinaturas referentes a ATA 04/2024 — Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 	Vereador EDUARDO POMPERMAYER 

ASSINATURA  

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
Dentinho 
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